

·封面天下·



## 再见,欧洲

“英国并没有整天做这样的梦：在欧洲共同体之外温馨而孤立地存在着。”英国前首相撒切尔夫人1988年如此说道。不过,现如今,英国人正在做这样的梦。民意调查显示,多数英国人倾向于退出欧盟。将英国带入欧盟的保守党现在正陷入分裂,越来越多的保守党成员倾向于退出欧盟。

对于出现的局面,英国内很多人感到震惊。支持英国退出欧盟的英国独立党正在从边缘走向主流。而在英吉利海峡的另一边,欧洲大陆的民众也对英国人的这种态度感到吃惊。

实际上,英国真要退出欧盟其实很简单,就此举行全民公投即可。不过,英国首相卡梅伦并不想如此。他设想的是利用这一民意来从欧盟手中要回更多的权力。只是,英国这么做让很多国家感到厌恶。英国到底该如何做?实际上,英国的做法应该是和欧盟走得更近,让欧盟更多走自己的模式,这才是最有利的。而离开欧盟虽然短期内可能获益,但长期而言损失会很大。首先,英国的出口会大大受损,英半数的出口都输往了欧盟其他国家。其次,英国在和欧盟之外的国家签订自由贸易协定时地位会弱化。另外,英国的金融地位也会受到影响。伦敦金融城的相当多业务来自于欧盟国家。不管怎么说,退出欧盟都是得不偿失的。



## 强人之女

如果韩国总统候选人朴槿惠在19日当选为总统,那么这将是韩国历史上首位女总统。至少在这一层面上,朴槿惠将开启新的时代。

“我会推进与朝鲜的互信,建立更加稳定的朝韩关系。在互信与合作的基础上,在国民共识的基础上,帮助朝鲜成为国际社会负责任的一员。”7月10日,首尔时代广场上,朴槿惠提出这番朝韩互信的新主张,赢得在场近千名支持者的阵阵欢呼。

幸福与民生,是朴槿惠引导民意的新王牌。为了解决韩国老龄化问题,朴槿惠提出以国民幸福为先的政治主张,包括实现经济民主化、创造就业机会和建立有韩国特色的福利制度。在金融危机肆虐、各国紧缩银根的当下,朴槿惠却选择了近似于撒切尔夫人当初的执政路线,这势必要求她在执政之后要拿大企业和大财阀开刀。这也意味着出身右派政党,作为前总统朴正熙这位韩国强人之女的朴槿惠在采取左派政策之后,将站在中间派的立场上去施展她的治国纲领。商报记者 王可

## ·简讯·

## 查韦斯癌症复发将再手术

委内瑞拉总统查韦斯8日称其癌症复发,他将不得不再次前往古巴城市哈瓦那进行新一轮的手术。

查韦斯宣称,医生认为“他体内一些恶性肿瘤细胞复发”,所以他将于9日重返古巴接受手术摘除肿瘤细胞。查韦斯并未具体说明此次患上何种癌症,只说病发区域与以前发病区域相同。

据悉,查韦斯在进行此番表态前,已经于上周在古巴接受了癌症相关治疗。他还表示,在自己因病就医期间,由副总统尼古拉斯暂代他处理国家事务。

查韦斯,58岁,2011年被诊断出患有癌症,并在古巴接受手术,此后多次往返于委巴两国进行放疗。在今年10月进行连任竞选时曾一再保证其已摆脱了癌症。

本文版图署名外均据新华社

责编 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 bbtzbs@163.com

## 蒙蒂拟退位 “老贝”欲归来

## 意大利政局不确定性陡增

经济持续不给力直接影响了意大利国内政局的稳定,近日,意大利总理蒙蒂宣布,有意在议会通过2013年预算案之后辞职。蒙蒂的这一意外表态,可能导致意大利大选在明年2月份到来,较预期时间提前1-2个月。

## 蒙蒂政府被指使命结束

根据意大利总统办公室的一份声明,蒙蒂是日前在与总统纳波利塔诺会面时做出此番表态的。

在这份声明中,蒙蒂提到,意大利自由人民党书记阿尔法诺在议会的表态,事实上已明确表达了对政府的不信任。阿尔法诺指出:“本届政府的使命已经结束。”此前,前总理贝卢斯科尼的自由人民党已支持蒙蒂政府13个月。

近日来,贝卢斯科尼在不同场合表

示,蒙蒂政府执政的一年多时间,意大利经济形势不但没有好转,反而更加恶化。阿尔法诺在议会的辩论中更是明确指出,蒙蒂政府执政一年多来,意大利的债务、失业率、税收都比以前增高。而支持蒙蒂政府的民主党和天主教中心则指责贝卢斯科尼为首的自由人民党的做法是“不负责任的表现”。据此间媒体报道,自由人民党表示,他们会保证政府的稳定法案,也就是政府的财政预算法案在议会获得通过。

## “老贝”导演政府危机

上周,金融市场已对意大利政坛的不确定性做出紧张反应。分析师们说,蒙蒂提前离开的预期将在周一开市时推高意大利国债收益率。

预计2013年预算案将在圣诞节前得

到议会批准。而届时议会是否立即解散,并在2月份举行提前选举,这取决于总统纳波利塔诺。总统可能决定要求对政府展开信任投票,并指派一名看守内阁总理负责实施关键经济改革的立法程序,等待新的政府产生。

实际上,最近一次的政府危机是在上周四引发,当天贝卢斯科尼的政党拒绝投票支持两项政府改革法案,明确发出了不再支持蒙蒂政府的信号。

而就在蒙蒂表明辞职意向的当天稍早,贝卢斯科尼称,他已经决定参加下届大选。

## 贝氏酝酿重返政坛

现年76岁的贝卢斯科尼曾三次出任意大利总理,他是在AC米兰足球俱乐部接受记者采访时表明这一意图的。

商报综合报道

## 图片新闻——



## 北爱尔兰发起“保旗”示威

8日,英国北爱尔兰贝尔法斯特,皇室忠诚者在市中心举行示威活动,抗议禁止英联邦旗帜飘扬的相关限制。据英国媒体报道,贝尔法斯特市政府最新的国旗政策引发了这次示威活动。贝尔法斯特市议会经过投票决定大幅缩短悬挂英国米字旗的时间,将原本一年四季全天候悬挂英国国旗的政策改为每年仅在18个特定日期悬挂。

CFP/图

## 埃及总统颁布新宪法声明以平息争议

埃及国家电视台当地时间9日凌晨报道,埃及总统穆尔西已颁布新宪法声明,从即日起完全废除上月22日颁布的引起广泛争议的宪法声明。

根据当天新颁布的宪法声明,原定本月15日进行的宪法草案公投将如期举行。如果草案未获通过,总统将在三个月内号召进行新制宪委员会的选举,新委员会须在六个月内完成宪法起草工作,随后30天内将对宪法草案进行全民公投。

声明说,在自去年初动荡开始至今6月30日期间发生的涉及示威者被杀事件中,如果确实存在新的证据,将重新开始调查相关案件。声明还规定,不允许

任何人针对该声明以及此前颁布的所有宪法声明向司法机构提出上诉。

这份宪法声明是在穆尔西与一些政治派别代表8日就解决当前危机举行对话后颁布的。对话从8日下午一直持续到午夜,与会各派代表向穆尔西提交了一份集体意见,穆尔西参照该意见制定了新宪法声明。穆斯林兄弟会(穆兄会)等伊斯兰派别和一些自由派政党参加了对话,但埃及较有影响力的反对派联盟“全国拯救阵线”抵制了这次对话。

“全国拯救阵线”坚持把废除上月22日的宪法声明和取消宪法草案公投这两点作为与总统对话的前提。

11月22日,穆尔西颁布宪法声明,

规定总统有权任命总检察长,强调在新宪法颁布及新议会选出前,总统发布的所有总统令、宪法声明、法令和政令均为最终决定,任何方面无权更改。穆尔西随后更换了总检察长,并宣布于本月15日举行宪法草案公投。

穆尔西的宪法声明和随后的举措引发埃及各地穆尔西支持者与反对者的冲突,5日晚,开罗总统府附近的冲突导致至少6人死亡、700多人受伤。8日,示威者和驻守警方在穆尔西住所外发生多次冲突,导致7人受伤。

由于新宪法声明没有取消15日的宪法草案公投,分析人士认为,反对派难以就此罢休。

## 中东地区旅游业复苏艰难

据世界旅游组织11月公布的最新预测,到今年底,全球国际游客总数将首次突破10亿人次大关,比去年的9.9亿人次增长3%-4%。但是,今年中东地区的国际游客数量预计 will比去年下降1%,成为全球唯一国际游客数量出现下降的地区。

去年,中东地区一些国家发生严重的政局动荡乃至战乱,导致这些国家的政权更迭和社会持续动乱,对旅游业造成严重打击。世界旅游组织的数据显示,去年中东地区的国际游客总数比2010年减少了6.8%。

今年,中东地区国际游客总数降幅虽然明显低于去年,但旅游业总体形势仍不容乐观。政治和社会局势仍是决定中东各国旅游业复苏状况的关键因素。

今年以来,局势持续稳定的中东国家的旅游业稳步发展。世界旅游组织的数据显示,今年前8个月,阿拉伯联合酋长国、阿曼和约旦等国的国际游客数量与去年同期相比均出现10%左右的大幅增长。

局势继续动荡国家的旅游业则受到重创,并对邻近国家造成严重不利影响。例如,已持续近两年动荡的叙利亚的旅游业几乎遭遇彻底毁灭,邻国黎巴嫩的旅游业也受到严重拖累。今年上半年,黎巴嫩的外国游客数量同比减少了7.7%。此外,政局不稳的也门旅游业也持续低迷。

目前,不少中东地区国家的政治和社会局势仍不稳定,存在诸多不确定因素。比如,中东旅游大国埃及近年来再次出现政局动荡,无疑将给埃及旅游业蒙上新的阴影。可以肯定,只有政局和社会保持长期稳定,中东地区旅游业才能出现全面复苏。

①“三禾”标识

北京 稻香村

②“北京”字样

购买北京稻香村产品请认准“三禾”标识;“北京”字样;

生产厂家:北京稻香村食品有限责任公司食品厂。

地址:北京市昌平区北七家镇工业科技园区

网址: www.daoxiangcun.com 咨询电话: 84043305